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 TROP TOP EN MATHS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ESPACE CALCUL  : 

 

 

 

 

 

 

REPONSES :  

Boisson minimum par jour = 

Boisson maximum  par jour = 

LA BOISSON DU POULAIN  

Un poulain tète sa mère environ 60 à 70 fois par 
jour. A chaque fois, il boit entre 160 g et 220 g d e 
lait.  

Combien boit-il de lait par jour au minimum et en 
gramme  ? Et au maximum , en kilo  ? 
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ESPACE CALCUL  : 

 

 

 

 

 

 

 

REPONSES :  

Total annuel pour 1 cheval = 

Total annuel pour  23 chevaux = 
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    RELIEZ LEZ POINTS 
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LES DISTANCES PARCOURUES  

Quand Trop Top galope, il avance de 3 mètres à chaque pas. 
Combien de mètres fait-il en 6 pas ? Et combien de pas fait-il pour 
avancer de 12 mètres ? Parfois, Trop Top fait un bond en arrière !!! 
Ca le fait reculer de 2 mètres. S'il a fait 7 pas en avant et 2 bonds 

en arrière, quelle distance a-t-il parcourue ? 
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ESPACE CALCUL  : 

 

 

 

 

 

 

 

REPONSES :  

Distance parcourue en 6 pas = 

Nombre de pas pour une distance de 12 m = 

Distance parcourue pour 7 pas avant et  2 bonds arr ière =  
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ESPACE CALCUL  : 

 

 

 

 

 

 

 

REPONSES :  

La place de Trop Top pour une course à vitesse maxi mum = 

La place de Trop Top pour une course au trot = 
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LES MESURES DES ESPACES DANS LE CLUB  

Dessinez sur une feuille de votre choix, le plan des Ecuries de La Noue 
Gadeau,avec  les batiments suivants :  

- La carrière (60m x 30 m) 
- Le manège (42m x 21m) 
- Le hangar à fourrage (18m x 8m) 

Calculez les périmètres et les surfaces sur ces figures de base 
rectangulaires que sont le manège, la carrière et le hangar. 

Donnez la superficie des habitats des chevaux dans l’écurie : 12 boxs 
de 3,5m x 3m  + 7 boxs de 3m x 3m 

Si Claire, la responsable des Ecuries de La Noue Gadeau,  décide de 
monter un rond de longe de 22m de diamètre. Quel sera le rayon de ce 
cercle qui sert à faire travailler les chevaux ? 

ESPACE CALCUL  : 

 

 

 

 

 

 

 

REPONSES :  
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ESPACE DE REFLEXION : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REPONSES :  
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COLORIEZ SELON LES CHIFFRES ROMAINS  
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